

放飞梦想 张扬活力 释放激情

周口市银行业举办第二届“银协杯”运动会

本报讯 为树立金融系统良好形象,宣传和丰富金融文化,展示金融员工风采,5月9日上午,由周口银监分局工会、周口市银行业协会联合主办的第二届“银协杯”体育运动会在川汇区篮球场隆重召开。周口银监分局局长李红岩及周口市9家银行业金融机构负责同志出席开幕式。

本届“银协杯”是响应市政府开展职工体育运动号召,由周口市银行业金融机构共同参与的第二次体育竞赛。

体育运动不仅是锻炼身体手段,也是培养每个人优良意志品德和坚强毅力的有效途径。本届竞赛筹备过程中,既吸取了第一次体育竞赛的经验,又听取了各家银行机构的

建议,在项目设置上进行了灵活调整。比赛共设男子拔河、中国象棋、女子长绳团体、女子跳绳个人四个项目。对于本届运动会,各金融单位都充分重视,银监局、中行、农行、工行、建行、农发行、邮储银行、周口市农信办、周口银行、中银富登村镇银行10支代表队180多名运动员组成了最强阵容。这是一次展示周口市银行业体育风采的盛会,也是检验各单位体育竞技水平和精神文明素养的盛会。

经过一天紧张而又公平的比赛,周口银行、农信社、工商银行代表队分获团体前三名。

(记者 王吉城 通讯员 罗建鸿)



图为拔河比赛现场。



《福布斯》全球 2000 强最新排名 太平洋保险大幅提升 51 位

5月8日,《福布斯》杂志发布2014全球企业2000强榜单,中国太平洋保险位列第227位,较去年大幅提升51位,在中国大陆入围企业中排名第20位,在入围的5家国内保险企业中排名提升最快。

2013年太平洋保险坚持“专注保险主业,价值持续增长”的发展战略,同时推动“以客户为导向”的转型发展,实现了整体价值的持续提升。当年,公司实现营业收入1931.37亿元,同比增长12.6%;净利润

92.61亿元,同比增长82.1%。

《福布斯》全球企业2000强榜单根据上一年度营收、利润、资产、市值四个维度指标综合评估而成,是全球最权威、最受关注的商业企业排行榜之一。本次上榜的中国企业(包括大陆和香港)总数为207家,数量仅次于美国的564家和日本的225家。我国上榜企业覆盖金融、通讯、能源、汽车等行业。

(王允)



有爱的天空不再孤独 生命人寿推出“小海豚计划”

“小海豚计划”是生命人寿独家发起并在全国范围内推行的公益项目,该项目专注于特殊需要儿童教育事业。特殊需要儿童是听力障碍、语言障碍、视力障碍、智力障碍、自闭症、肢体残疾等儿童的统称。

“小海豚计划”的宗旨是为特殊需要儿童提供更好的教学环境,给他们呵护与关怀,让他们能够和其他孩子一样在社会的关注和爱心中快乐成长。

2013年生命人寿向深圳市特殊需要儿童早期干预中心捐赠100万元善款,为特殊需要儿童的成长送去一份关爱和呵护,履行应尽的社会职责。关爱“特殊需要儿童”——“小海豚计划”已列入生命人寿的长期主题公益活动之一。生命人寿深圳总部号召全国34家分公司共同参与关爱特殊需要儿童的公益活动当中,履行“携手提升生命价值”的公司使命。

(生命人寿周口中支)



中华财险周口中支积极组织企业文化考试

借助中华保险发展规划的宣导培训,加强员工对公司文化的理解,坚定干事信心,近日,中华财险周口中支利用晨会时间在六楼

会议室组织企业文化考试。中支总经理室成员,各部门经理及机关全体员工共计40余人参加考试。



公司各位员工通过近一周的学习巩固,深入了解了中华保险发展规划的核心内容,并联系公司企业文化的主要内容及公司发展现状,认真有序做题。同时,依托此次考试,征集全体员工对推动电网销售业务跨越式发展的意见及建议,随后将收集到的意见进行统计整合、整理分析,连同考试成绩及试卷答案一同张贴于公司公告栏,通报考试情况。

通过此次考试,进一步加深了广大员工对中华保险梦的理解,增强了全体员工对公司发展前景的清晰认知,提高了各位员工建言献策的积极性,真正助力了公司大发展。

(温馨)



新华保险周口中支 开展防范和打击非法集资宣传教育活动

近日,新华保险周口中支把5月份定为2014年开展防范打击非法集资宣传月,重点宣传打击和处置非法集资有关法律、政策,介绍非法集资的特征、表现形式和常见手段,宣传警示典型案例,提高保险消费者、保险从业人员的风险意识和防范能力。

公司要求各营业区要充分利用网站、刊

物、微博、短信平台等网络媒介,以营业网点柜面等为重点宣传渠道,以墙标、条幅、展板、电子显示屏等为主要宣传载体,通过早夕会、培训、咨询等形式,对内外勤人员和广大保险消费者开展防范和打击非法集资有关法律、政策及相关金融知识宣传警示。

(新华)



ISO 发布平安标准化非经济效益评估报告 平安产险标准化工作成效显著

近日,国际标准化组织(ISO)在其官方网站上正式发布了《标准化非经济效益评估报告:中国平安保险(集团)股份有限公司》,平安产险作为研究对象,其标准化工作以及带来的非经济效益得到了高度评价。报告指出,在实施标准化战略后,平安产险各项经营指标都有所提升,其中运营管理、风险管控、信息安全、绿色保险等方面的非经济效益提升超过70%,标准化工作成效凸显。

作为全球首批标准化非经济效益评估案例,同时也是全球首个保险公司标准化效益评估案例,该项目由ISO和国家标准委员会发起,平安集团参与。基于ISO方法论,该项目综合分析了企业的价值链、价值驱动因素及营运指标,对标准使用前后产生的社会及环境效益等非经济性指标进行了定性定量分析。

评估报告指出,基于专业的标准化管理体系,平安产险通过实施一系列的保险相关国际标准、国家标准和行业标准,在业务连续性管理、交易公平性管理、信息安全、绿色保险等方面取得了最多的非经济效益。数据显示,在业务连续性方面,业务因重大突发事件造成中断后恢复正常状态的时间缩短

20%,重大事件识别率基本达到100%;交易公平性方面,近5年投诉处理及时率始终维持在98%的较高水平;信息安全方面,相关课程在产险员工中的覆盖率为100%;绿色保险方面,平安产险开发了环境污染责任险,截至2013年共承保3023件,有效强化了参保企业自身的风险管理,增强全社会整治环境污染的积极性。

长期以来,平安产险将标准视作企业的生命线,把标准化理念与保险服务实际相结合,建立了一整套符合企业实际和国家标准相关要求的标准化服务体系。2001年,平安产险通过ISO9001:2000质量体系认证;2007年通过了ISO27001认证;2009年获得CMMI成熟度3级认证;2012年,平安产险成为首家通过“标准化良好行为”AAAA最高等级的金融机构,标志着由中国平安首创的符合行业特点和实际需求的服务标准化建设探索获得了政府肯定,这是中国保险业乃至金融业标准化建设的一项里程碑。平安产险表示,未来还将继续推行企业标准化战略,用标准提升服务品质的不断升级,打造客户首选的保险品牌。

(洪涛)

保监会全面清理整顿保险中介行动启动

一场历时一年的保险中介市场全面清理整顿行动日前正式启动。保监会开始部署整顿行动第一阶段方案,主要摸清保险中介机构、人员、业务、风险、制度等5类情况,并将重点对保险中介行业存在的内控漏洞,给行业带来了一定的声誉影响,挑战了监管部门的容忍底线。

此次整顿行动有这样一个大背景:近年来发生泛鑫等多起保险中介违规案件,不仅折射出保险中介市场存在已久的顽疾,更暴露出一系列令业界侧目的内控漏洞,给行业带来了一定的声誉影响,挑战了监管部门的容忍底线。

“第一阶段行动主要是摸清底数,对相关机构、人员进行重点排查。”知情人士透露称,根据保监会部署,将对以下保险专业中介机构进行重点调查:由保险公司高级管理人员、员工及其直系亲属通过控股等方式实际控制,且2013年佣金(公估费)收入的50%以上来源于该人员所在保险公司的保险专业中介机构;向上级机构缴纳定额或固定比例的费用,以“承

包制”、“加盟制”等形式运营的保险专业中介机构等。

除保险专业中介机构之外,银行、邮局在内的保险兼业代理机构也是此次重点排查对象。针对银邮等金融类兼业机构,目前被纳入监管法眼的风险主要有:销售误导、财务业务数据不完整不真实、未按要求开展和接受培训、未向保险公司提供完整真实的客户投保信息等违法违规行为。

为彻底查清保险中介市场的各种猫腻,保监会第一阶段还将对保险公司的保险营销员进行清理整顿。

(据《上海证券报》)

展示实力和形象的舞台 联系群众和客户的纽带 第52期

金融 保险

周口晚报 13903947963 周口保险协会 0394-6171223